

商水部署“扫黄打非”暨安全生产工作

本报讯(记者岳建辉通讯员刘洋)为贯彻全国“扫黄打非”工作电视电话会议精神,6月17日,商水县“扫黄打非”暨安全生产工作会议在县委会议室召开,县委副书记、县长马卫东出席会议并讲话。

会议由县委常委、宣传部长韩林主持。会议宣读了《中共商水县委商水县人民政府关于成立商水县打击非法出版物集中活动领导小组的通知》和《商水县人民政府安委会办公室关于转发豫安办明电(2013)14号的通知》,并对商水县“扫黄打非”工作作了具体部署。

会议指出,要严厉打击各类非法出版和侵权盗版行为,加强基层“扫黄打非”建设和执法监管。

商水召开银企对接签约会

本报讯(记者岳建辉)6月20日下午,商水县政府金融办、县工信局在县劳动局二楼会议室举行了商水县银企对接签约仪式,会议主要目的是通过政府搭建银行和企业之间沟通的平台,加强对企业发展的资金扶持力度,扩大银行业务覆盖面,构建长期稳定的银企关系,促进全县经济和金融事业共同繁荣发展。县委副书记、副县长荆涛出席会议并讲话。县政府金融办、县人行和驻商银行行长以及县部分规模以上企业负责人参加签约会。

会上,中国银行、邮政储蓄银行、工商银行、信用联社、农业发展银行等各商水支行负责人分别介绍了金融信贷政策、金融产品创新和服务企业的措施办法。会上共有8家银行和14家企业进行了签约,共签约资金2.7465亿元。

县委副书记、副县长荆涛指出,



商水县驻村工作队员靳红花在向群众讲解花生管理技术。在“下基层、听民声、解难题、办实事”活动中,该县农业、科技等部门驻村工作队员为群众送物资、送信息、送技术等,受到群众欢迎。

(记者岳建辉通讯员刘飞)

县地税局提前实现税收任务“双过半”目标

本报讯(记者岳建辉)截至6月19日,商水县地税局累计组织入库地方级税收收入13016万元,占年计划25899万元的50.26%,提前11天实现税收任务“双过半”(时间过半、任务过半)目标。

抓好重点税源管理。该局定期召开收入分析会,明确重点,密切关注收入进度,掌握各基层单位金库入库情况,强化收入调度全局“一盘棋”,积极向财政、发改、统计等部门和乡镇政府了解政府性投资项目工程建设情况,摸清项目底数,纳入重点税源监控范围,保证税款足额入库。

加强部门协作。主动与财政、国税、工商、房管等多个部门沟通,实现信息传递、信息共享、定期联系制度,完善综合治税平台,提升科学化、精细化管理水平。同时,加大稽查力度,把所有欠税企业作为稽查的重点,抓住重点税源大户,打响“攻坚战”,做到“快查、快审、快入库”,充分发挥稽查“以查促管、以查促收”的职能,弥补税源的不足。

练集镇人大“三变三帮三必访”惠及群众

本报讯(记者岳建辉通讯员闫志凯马彬)今年以来,商水县练集镇人大主席团积极组织引导市、县、镇人大代表深入群众,开展“三变三帮三必访”活动,收到良好的社会效果。

转变作风,帮助群众办实事。镇人大主席团要求各村及镇直各单位定期向人大代表通报本单位或本村的基本情况和工作动态,以便人大代表进行监督。截至目前,人大代表共为群众办实事56件。

转变方法,帮助群众致富。市人大代表、该镇镇长朱赫当选为市人大代表后,主动下乡村与农民群众拉家常、话村务、交朋友,认真倾听群众呼声,了解群众疾苦,及时把群众意愿和呼声向上级机关和当地党委政府反映,并向政府群众送致富信息13条,帮

本报驻商水记者站欢迎提供新闻线索

热线:13592220196 邮箱:zkwyjh@163.com

商水16个重点项目集中开工



树典型 理思路 促发展 商水下基层工作成特色显成效

本报讯(记者岳建辉通讯员王伟伟)在认真贯彻落实市“下基层、听民声、解难题、办实事”活动中,商水县以“树典型、理思路、促发展”为主要内容,真正做到情况在一线掌握、矛盾在一线化解、作风在一线转变、发展在一线推动,全力推动全县经济科学发展和社会稳定。

以培养典型为目标——以点带面促进全县下基层的开展。在开展“下基层、听民声、解难题、办实事”活动中,县下基层工作办公室从大量的民情日记和驻村感悟中筛选出先进典型,从督查中发现典型,总结推广一些好的驻村经验、做法,坚持以点带面,充分发挥示范作用。商水县下基层工作办公室组织全县125个单位开展下基层工作先进事迹演讲比赛,200多人参加了演讲比赛,

演讲实况录像在电视台多次播放,全县迅速掀起下基层比奉献办实事活动高潮。

以理清发展经济思路为目的——让农民富裕起来。广大驻村队员深入基层,帮助村“两委”班子成员认真分析村情,先后召开了村民代表会议和全体党员会议,听取村民代表和党的建议意见,在反复统一思想形成共识的基础上,明确了发展村级集体经济的新思路、新目标、新措施。目前,下基层工作队员帮助全县587个行政村梳理发展经济思路1790条,已落实389条,主要是围绕特色种植业和养殖业,魏集镇徐寨行政村发展奶牛业,产品直接被伊利集团收购,现存奶牛200多头,同时发展食用菌产业,产品统一销售,仅此一项该村农民增加收入

1600多万元。

以农民满意为标准——党员干部真正接了“地气”,树立了正气。商水县以下基层活动为契机,下基层工作队员每月入村开展工作都超过规定的3天时间,通过座谈、入户走访、问卷调查等多种形式,对所驻村基本情况全面调查摸底,并根据群众不同情况,积极探索困难群众救助措施和途径。广泛开展与困难群众“结对帮扶”活动,切实解决他们就医就学、孤残养老等方面的实际困难。目前,共结成帮扶对子680余个,帮助群众解决困难3000余件。

截至目前,该县树立下基层先进典型科级干部100名,优秀干警50名和十佳优秀队员,理清发展经济思路2300多条,化解矛盾纠纷一万多起。

□“魅力商水记者行”系列报道之十二

莲藕套养泥鳅富农家

□记者岳建辉通讯员刘飞张长河

日前,走进商水县化乡宁楼村莲藕生态园里,放眼望去,荷叶轻展,藕池成片。藕池里,不时有泥鳅泛上,惊起阵阵涟漪,好一幅乡村田野风光图。

藕池里,几名工人正在忙碌地清除杂草和水生植物。今年38岁的莲藕种植户李全文顾不上劳累,跳进藕池,向工人们讲解并示范清理杂草的技巧和要领来。

“我种植的是南斯拉夫雪莲藕和泰国一号水果藕,藕身长,口感清脆,有一种水果味,淀粉含量高,市场前景非常好。”怕记者不信,李全文从藕池里捞起一根莲藕来,足有2米长,粗,掰断一节,用自来水冲了冲,让记者尝尝。果然,味微甜,无渣,似水果味。

“立体种养”效益会更高。莲藕试种成功后,李全文又尝试着在藕池里放养泥鳅,形成了“水底有莲藕,水中泥鳅”的混养模式。他给记者算了一笔账:莲藕是水上经济,泥鳅则是水下经济。

种植莲藕的农家肥释放出微生物供泥鳅食用,而泥鳅的粪便又可以滋养莲藕生长,一举两得。按照现在的市场价格,种植一亩莲藕能收入1.3万元,加上套养的泥鳅,除去种苗费、土地租金、人工工资等开支,总收入可以达到2万多元。

说话间,李全文的手机响了。手机另一头传来预约购买莲藕的声音。“像这样的电话,几乎每天都有,有购买莲藕的,有请教技术的,全国各地的都有。”李全文自豪地说。

去年,在李全文的带领下,宁楼村成立了“莲藕种植专业合作社”,池藕种植面积达到300多亩,30多户农民在农田里趟出了一条致富路。

下一步,我要扩大优质莲藕种植面积,力争到2015年莲藕突破1000亩,带领全村群众一起养莲藕奔小康。同时,我还要把莲藕基地建成集观光采摘、休闲垂钓、餐饮娱乐为一体的乡村绿色氧吧,让城里人来这里度假,吃农家饭、住农家屋、品农家情、呼吸新鲜空气、享受大自然美景。

田野里,藕池内,飘满醉人的清香……

多部门联动确保中小学生暑期安全

本报讯(记者岳建辉通讯员尹庆华)为保障中小学生度过一个开心、快乐、安全的暑假,近日,商水县教育局、县人口计生委、县公安局等单位联动,切实加强对学生假期生活的教育和指导,重点防控溺水等安全事故的发生。

县教育局下发了加强中小学游泳安全教育预防溺水事故的通知,在放假之前,对学生重点进

行防溺水教育,要求学生不准私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳,不在无家长或老师的带领下游泳等。同时通过给家长的一封信等形式,引导家长加强对子女的假期管理,鼓励学生积极参加社会实践。严禁各地各校在暑期乱补课、乱收费,并成立督导组监督治理。

县人口计生委把关爱留守儿童、配合做好中小学生暑期安

全教育工作作为当前一项重要工作抓紧抓好,充分利用乡村人口文化大院、协会之家、人口学校,采用学生喜闻乐见的形式积极开展文艺、读书、健身活动。县安全生产局开展暑期安全大检查活动,对辖区内所有渡口、河流、坑塘、娱乐场所、网吧等学生易去的地方,开展安全检查,发现问题,立即整改,确保不出问题。

商水成功端掉一非法生产假烟窝点

本报讯(记者岳建辉)6月17日,商水县质监、公安、烟草联手端掉一个制造假烟窝点,当场查获卷烟机、接嘴机、包装机各1台,烟丝175包,滤嘴棒174件,大小盒纸48件,包装纸13件,白皮卷烟34包,涉案车辆2部以及各种原辅材料,现场抓获制售假冒嫌疑人5人。

近日,商水县质监局接到举报称,有不法分子在距离商水县邓城镇约5公里处一废弃破旧

厂区内非法生产假烟。该局党组高度重视,立即联系公安、烟草部门召开专题会议,研究制定统一具体行动方案,为不打草惊蛇,派20名联合行动队员乘坐两辆面包车分头先驱车前往预定目标,随后70多名人员、17辆打假用车兵分三路前行。各路人员在距锁定目标500米处,以迅雷不及掩耳的速度同时直奔制假烟窝点现场,在生产车间当场抓获技术工人5人,制假设备及

所有包装物品全部进行异地查封,一举捣毁了该制假窝点。现场发现,该制假窝点生产场地隐蔽且分布零散,生产车间位于厂区东面的一个地下室室内,包装车间在厂区西面的一个居民区内,工人吃住在厂区西南角一个停业的浴池区内。

据悉,这是近年来商水县破获的最大一个烟草制假案。

目前,该案正在进一步调查处理之中。

要坚持在推进项目上比能力。各项目建设指挥部指挥长、办公室主任、项目服务人员要落实“五包”责任制,定期召开项目建设推进协调会,解决项目建设中的困难和问题。三是要坚持在招商引资上比贡献。全县上下要抢抓机遇,以这次集中开工为动力,大力弘扬“诚信厚德、开放包容、务实创新、拼搏进取”的商水精神,积极投身招商引资攻坚活动中去,持续好的气势;要围绕商水县的主导产业,走出去招商、请进来考察、坐下来洽谈,持续好的态势;要巩固已经形成的招商意向成果,紧盯意向较强的项目,确保意向项目落地,持续好的趋势。

据悉,这次集中开工的16个重点项目总投资62亿元,今年计划投资6.5亿元,其中工业项目14个,投资58.6亿元,基础设施项目2个,投资3.4亿元。参加集中开工仪式的领导和企业家还共同为江苏神州木屋有限公司木屋生产项目培土奠基。

商水扎实推进城乡绿化一体化

本报讯(记者岳建辉通讯员吕浦波)商水县以推进林业生态县建设、社会主义新农村建设和构建和谐社会为核心,狠抓工作落实,大力促进城乡绿化一体化建设,全县生态环境得到了进一步改善和提高,生态基础更加坚实。

在创建生态园林城的基础上,该县制定了以城区道路、河道绿化为骨干、小游园和健身广场及庭院绿化为枝叶的全方位绿化模式,先后进行并完成了行政路、备战路等城区道路绿化;建成并绿化了阳城公园、青少年活动中心、老干部活动中心等游园和健身广场;设计绿化了100多个城区单位庭院,其中46个单位获得庭院绿化先进单位称号。截至目前,县城绿化覆盖面积达0.76万平方米,县城绿化覆盖率为27%,街道绿化普及率达100%,初步形成了城市园林绿化体系。

在建设社会主义新农村的基础上,全县300个新农村试点村村居后院实现全面绿化,林木覆盖率达到45%,人均绿地面积5平方米,人均树木株数30株。村间干道高标准绿化,形成林荫大道。

县国税局

三举措支持小型微型企业和个体工商户科学发展

本报讯(记者岳建辉通讯员王运动夏晓威)小型微型企业和个体工商户在增加就业、促进经济增长、推进科技创新与社会和谐稳定等方面具有不可替代的作用,商水县国税局站在服务全县经济社会发展的高度,充分发挥税收的职能作用,采取有力措施,全力支持小型微型企业和个体工商户科学发展。

不断优化纳税服务,为小型微型企业和个体工商户科学发展营造环境。该县国税系统不断强化和落实“纳税人至上”、“执法+服务”理念,把纳税服务贯穿于税收工作的所有业务、所有人员,不断加大对小型微型企业和个体工商户服务的工作力度。以开展“下基层、办实事、解难题、转作风”活动为契机,把服务与税收征管结合起来,积极建立“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”的服务新格局。

注重改进执法方式,为小型微型企业和个体工商户科学发展创造条件。针对全县小型微型企业和个体工商户现状,该局在日常税收管理过程中,积极运用行政指导、服务、疏导等手段,探索开展柔性执法。在严格按照法定权限和程序依法治税的前提下,注意执法技巧,耐心、细致地开展宣传解释工作,最大限度地争取纳税人的理解、支持与配合。



为增强广大师生防范和抵御邪教的能力,6月17日,商水县城关乡政府在城关乡一中组织开展了以“崇尚科学、反对迷信、拒绝‘全能神’邪教”为主题的师生签名活动。(记者岳建辉通讯员张校尉摄)